AL

I'apaepo0 - kyne

\//

s

IHHACIHOPT




KOPITYCHAA

MEBEJIb

MAPKHNPOBKA

BapuanT onopsr:
Tapiepos —— HG-120/40/M ~ M - Metaiminueckas onopa

S - moamATHUK
KyTie / \ A

JUTMHA, CM IyOuHa, CM
120. 40; 60.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[lIxad ¢ MeTamIMYEeCKOM OMOPOii:

1900

100

J U
1200 40 (400)
60 (600)

[xad ¢ nogNATHUKOM

1810

1200 40 (400)

60 (600)




KOMIVIEKTALIUA

Jeramn )it
Ne V3o6pakenne Hauvenosane HG-120.40.M [ HG-120.60.M | HG-120.40.S | HG-120.60.S
1 Jlno 1
: z Boxosia aevas !
4 D Kpbika 1
s E Avcpe :
6 lj Tlonka 1
8 Q 3ajiHss BEPXHss CTEHKA 1
r Hanpasnsiouas Bepxusist
' 1164 vv 2
10 Hanpapsiiomas HWKHsS )
1164 Mmm
11 JloBoauuk 4
12 Posmk 8
13 Haxumuoit meGesbHbIi 1
3aMOK
14 Ilranroaepsxarens ams )
OBAILHOM LITAHIH
15 Tpy0a opanbhas 15x30 1
1154 MM
Pyuxa - ckoba
16 192 mm 2
17 Onopa 3 -
18 3aruynika KeajpaTHas 6 R
cors. M§
Perympyemas
19 ornopa 6 -
M8 x 25
Perympyemas
20 onopa - 6
M8 x 15




KOPITYCHAA

MEBEJIb

Kpenex Hcnonuenne
Ne W3so6paxenne HamnvenoBanue HG-120.40.M [ HG-120.60.M | HG-120.40.S [ HG-120.60.S

Koupupmar
KON 7 x50 s4

®dyTopka
MeTajuIyecKas 8 -
D8, M6x13

31

32 HlIxant 8 x 30 8 16 8 16

1lITox sxcueHTpuKa
€BPOBHUHT 34 MM
(nmiHa pe3s0B
11 mm)

33

Okcuenrpuk FORZA FIX

34 (JUIA TUTHT TONIIHMHOM 16 MM)

3armymxka
K 9KCLCHTPHKY 6
namerp 18 Mm

Ilrox
IKCLEHTPUKA
YCHIIEHHOTO
€BPOBHHT
OKCLEHTPUK
YCHJICHHBII
B IIACTHKOBOM
Kopmyce 16 mm

35

36

37

38 Camope3 4 x 16 34

Esposunt ¢
TOTaHOMN TOJOBKO#H 32
6,3x11

39

40 1laii6a 4 4

Bunt ¢ nonykpyrioit
TOJIOBKOH C
npeccuainboi
M4 x 35

41

DyTopKa MeTallIYecKas

2 DI2, M8 X 15

Bunt ¢ monykpyrioit
TOJIOBKOH ¢

BHYTPEHHUM 13 5

HIECTUIPAHHUKOM
M6 x 12

43




HNHCTPYKLUA 11O CBOPKE

1. Cobepure onopsl

2. Cobepute KOPIyC MO CXeME HUXKE







4. YcTaHOBUTE KPBILIKY




KOPITYCHAA
MEBEJIb

5.3akpenure 3aJHAE CTEHKU

39

-

<D

3~
T




6. 3aerl'[HTe 34 THIOIO BEPXHIOIO CTCHKY

/C\ 39 8




KOPITYCHAA
MEBEJIb

7.3aKkpenuTe MITaHTOJIEPKaTeNb, JaJe€ YCTAaHOBUTE IITAHTy




8. YCTaHOBHUTE POIIMKH Ha ABEPU

12
12



KOPITYCHAA
MEBEJIb

9. YcTraHoBUTE 3aMOK Ha IBEPb

10. YcTanoBUTE pyuKu Ha ABEPU > @
18, 40
j\\\ { 41
" —

/
\

7 12 X




11. YcranoBurte nBepu

™~

4. Otperynupyure ABepb 10 TOPU3OHTAIIN;

|

-

PRS0,

e

YcraHOBKa M peryJInpOBKa ABEPHU:
1. lo ycTaHOBKHM JABEpU, NEPEIBUHBTE OETYHOK U OTIIYCTHUTE
POIUKH;
2.Ilocne ycTaHOBKH JBEPH, IEPEABUHBTE OETYHOK B ICXOHOE
MOJIOKEHUE;
3. YcraHoBuUTe IBEpb B KpailHee MONOKEHHE U 3adUKCUPYUTE
JTIOBOJYHK;

10

5. Otperynupyire 3a30p PU MOMOILH PETYIUPOBKH HA POJIUKE;
6. 3adUKCUPYHUTE TOBOIUNKH, HCTIONB3YS IIIECTUTPAHHBIHN KITHOY.

—m—



KOPITYCHAA
MEBEJIb

11. Orperynupyiite mkad Mo BBICOTE MPU MOMOIIHU

PeryiupyeMbIX Orop
//—
\ _ /
| =
0




lkhahor

TAPAHTUHHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

[Ipeanpusitue KOBOR rapantupyet HopMalibHY10 paboTy H31enus
B TeueHue 12 MecseB co AHS MPOIAXKHU [TPH YCIOBUU COOJTIOICHUS TPaBUIT
MOJIb30BAHUS, U3JIOKEHHBIX B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE.

lapanTun He pacmpoCTpaHSIOTCS B Clyyae BbIXOAAa U3 CTPOs
W3JIENHS 110 BUHE OTPEeOnTEINS, B pe3yiIbTaTe HeCOOM0IeHNs TpeOOBaHUH,
N3JI0)KEHHBIX B PyKOBOZACTBE 10 SKCIUTyaTalUH.

OOMeH ¥ BO3BpaT U3/eJIUS HAIJISKAIETO KaueCcTBa
OCYILECTBIIAETCS B TeueHue 15 nHel co 1HS NpuoOpeTeHns U3AeIus

TOJIBKO IIPH COOJIIONCHUH CIICAYIOIINX TPEOOBaHUI:

- HaJTM4Ke PyKOBOJCTBA IO SKCILUTyaTalliy Ha JAHHOE M3/IEITHUE;

- HaJTM4He TUIaTeKHOTO JJOKYMEHTA,

- HAJIMYKE 3aBOJICKOM YIIaKOBKH;

- M3JIEJIME JIOJDKHO UMETh YUCTHIN BHEIIHUI BUJ| 03
MEXaHUYECKUX MOBPEXKIACHU;

- HE MTPOM3BOAMIICS HECAHKIIMOHUPOBAHHBIN PEMOHT.

T"apanTuiiHbli CpOK XpaHeHUs — 12 MeCsIEB CO THA BBITYCKA.

B Teuenue rapaHTUHHOrO CpOKa MPEANPUATHE HPOUZBOIUT
FapaHTUUHBIA PEMOHT, a IIOCJIE€ OKOHYAHUS TapaHTUIHOIO CpOKa,
BO3MOKHO, 3aK/IFOYUTh JOIOBOP Ha IOCIEerapaHTUHHOE 00CIyKUBaHHUE 10

Tenedony:
(495) 374-76-17

CBEJAEHMUS O ITIPUEMKE

N3nenne cooTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKOM JOKYMEHTALIUH
Y IIPU3HAH TOJTHBIM JIJI51 OKCIUTyaTaluu.

MOJIEJIb
JIATA BBIITYCKA
IIPUHSTO OTK

—m—



KOBOR, Poccus,

MockoBckast 0051acTb, I. JIro6epiist
ten.: +7 (495) 374-76-17
www.kobor.com

info@kobor.ru



	1: Титул
	2: Тех. характеристика
	Страница 3
	4: 4
	5: 5
	6: 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	15: Гарантия
	16: Обложка

